	UBND TỈNH NAM ĐỊNH

TRƯỜNG CĐSP NAM ĐỊNH

Số    /TB - CĐSPNĐ
	CỘNG HÒA XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM

Độc lập - Tự do - Hạnh Phúc

Nam Định, ngày 15 tháng12  năm 2010


THÔNG BÁO SỐ 2
Kính gửi: Các đơn vị trong trường


Thực hiện "Chương trình hành động của Bộ Giáo dục và Đào tạo", "Chương trình hành động của trường CĐSP Nam Định, năm 2010 - 2012", "Kế hoạch năm học 2010 - 2011 của trường CĐSP Nam Định". 
Ban chỉ đạo, triển khai lấy ý kiến phản hồi từ người học về hoạt động giảng dạy của giảng viên trường CĐSP Nam Định, thông báo:

- Nhà trường triển khai kế hoạch lấy ý kiến phản hồi của sinh viên về hoạt động giảng dạy của giảng viên trong năm học 2010 - 2011. (Theo công văn số 2754/BGDĐT - NGCBQLGD "Về việc hướng dẫn lấy ý kiến phản hồi từ người học về hoạt động giảng dạy của giảng viên")
- Đối tượng được lấy ý kiến phản hồi: Là các học phần giảng dạy của giảng viên trong năm học 2010 - 2011

- Đối tượng tham gia góp ý kiến phản hồi: Sinh viên trường CĐSP Nam Định thuộc các hệ đào tạo chính qui, VLVH, quản lý giáo dục, TCSP Mầm non.

- Thời điểm lấy ý kiến phản hồi: Sau khi thi hết học phần, sinh viên trả lời phiếu thu thập thông tin về giảng dạy học phần của giảng viên
- Qui mô xin ý kiến phản hồi: Tất cả các học phần giảng dạy trong năm học 2010 - 2011.

- Hình thức lấy ý kiến phản hồi:

+ Đối với các lớp học tập trung tại trường: Sinh viên từng lớp góp ý kiến cho giảng viên giảng dạy học phần ở lớp mình trên phiếu điện tử, tại phòng máy tính.
+ Đối với các lớp học tại trung tâm các huyện: Sinh viên góp ý kiến cho giảng viên giảng dạy học phần ở lớp mình trên phiếu in, thực hiện tại trung tâm.

- Lịch trình lấy ý kiến phản hồi của sinh viên về hoạt động giảng dạy của giảng viên (có lịch kèm theo)

- Nội dung lấy ý kiến phản hồi của sinh viên về hoạt động giảng dạy của giảng viên (có phiếu kèm theo)
- Sinh viên các khóa tập huấn cách ghi phiếu phản hồi ý kiên tại giảng đường chính (có lịch cụ thể kèm theo).
- Tổ chức lấy ý kiến phản hồi

+ Địa điểm lấy ý kiến tại trường CĐSP NĐ: Phòng Thư viện điện tử (tầng 3 nhà A) và phòng phương pháp (tầng 1 giảng đường bộ môn).

+ Cán bộ triển khai lấy ý kiến phản hồi trong một phòng: 1 cán bộ phòng Đào tạo hoặc 1 cán bộ phòng Tổ chức quản lý sinh viên, làm nhiệm vụ hướng dẫn sinh viên ghi phiếu góp ý; 1 cán bộ khoa ( là giảng viên không dạy học phần nào tại lớp đó) quản lý sinh viên về sỹ số, giữ trật tự và ký xác nhận vào danh sách sinh viên tham gia góp ý kiến cùng với chữ ký của lớp trưởng hoặc lớp phó của lớp; 1 cán bộ CNTT đảm bảo hoạt động của máy tính.
+ Cán bộ triển khai lấy ý kiến phản hồi tại trung tâm: 1 cán bộ của ban chỉ đạo; 1 cán bộ là điểm trưởng hoặc thư ký điểm thi tại điểm thi ở trung tâm.

- Thông tin phản hối của sinh viên về hoạt động giảng dạy của giảng viên được quản lý và sử dụng theo đúng chỉ đạo của Bộ Giáo dục và đào tạo tại công văn số 2754/BGDĐT- NGCBQLGD.
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